

2013年1月17日 星期四
责任编辑:张勇 电话:6201407
版面设计:陈艳 校对:张晗

听讲座 学知识 分茶肥 添动力

咱茶农今儿个真高兴

信阳消息(记者 张继疆)“今儿个真高兴,我分到了480斤有机肥!”1月15日一大早,在浉河区联农茶叶专业合作社院内,茶农胡能会爽朗地笑声透过浓浓的雾气传到在场每个人的耳畔...



茶农在科学种茶、品种改良和市场信息等方面,提供技术指导和服务,今天的分红现场,郭桂义教授还专门向合作社的广大社员作了关于《无公害茶叶生产技术》的技术培训...

在热热闹闹的分红现场,记者注意到,不少茶农都拿着大袋小袋来装有机肥料,还有不少人直接推着车子来拉肥料。“非常感谢联农合作社,确实给我们这些周边的茶农做了很多好事、实事,这充分说明了党的政策好

啊!”合作社社员董庆武激动地对记者说。拉着小车、哼着小曲、兴高采烈往家走的茶农郭承德告诉记者,自己已经加入合作社好几年了,对于像自己这样不会炒茶的茶农,合作社不仅收购鲜叶从不拖欠,确实带来了丰厚的经济收入,而且郭教授的茶业培训也很到位,优质肥的奖励更是到位,今年自己就分到了100多斤优质肥。

购车分期首选建行

李剑

“买车钱不够?分期呀,免息还有手续费优惠。”随着人们消费观念的转变,汽车分期正逐渐被更多的人所熟悉,“少点压力,多点乐趣”正是现代人的生活方式。

目前,常见的贷款购车方式主要有个人消费车辆抵押贷款、汽车金融公司贷款和银行信用卡购车分期三种途径。而车贷属消费类贷款,贷款利率高于一般的贷款,大部分银行给予基准利率上浮10%~30%,由于其繁琐的手续和门槛设定,一般不向客户推荐。

汽车金融服务公司的手续相对简单,门槛较低,比较受汽车销售经销商和急于购车者的欢迎,但客户需要月月支付相应的贷款利息,其贷款利率相对于信用卡分期购车要高出不少。

对此,业内人士称信用卡购车分期才真正实惠,而建行龙卡信用卡购车分期是首选。据了解,“不抵押、不担保、零利息、低手续费率”是该行业务的最大特点。其分期额度一般在2~150万,最长分期期限可达36个月,同时根据部分车型及约定还款期限的不同,不少车型如果分期期数为12,还可享受0手续费率的优惠。

目前,建行龙卡信用卡购车分期的合作汽车经销商已经达到48家,建行的各个网点均可受理客户申请,有购车分期需求的朋友不妨一试。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

罗山县工商局

查获330箱假冒“哇哈哈”营养快线

信阳消息(汪东辉)为确保春节期间消费者购买到安全放心的各种饮品,近日,罗山县工商局经检大队抽调精干力量对全县辖

区饮料市场进行了清理清查。1月10日,罗山县工商局联合杭州“哇哈哈”集团打假维权人员对县城和各乡镇的

饮料市场进行了突击检查,共查扣假冒“娃哈哈营养快线”330箱。经杭州娃哈哈集团打假人员鉴定,被查扣的营养快线外包装低劣,色彩暗淡,字迹模糊不清,产品大字喷码不符合其公司打码规则,且瓶身与其公司生产出的瓶身有差别,属假冒商品。

目前,罗山县工商局依法对涉案的5家商户进行了立案调查,并进一步对假冒产品进行追根溯源。

金牛山办事处

力当浉河区经济社会发展的排头兵

信阳消息(记者 张勇 通讯员 陈军委)日前,记者来到浉河区金牛山办事处,呈现在眼前的是一个令人振奋的施工场景:项目工地热火朝天、施工机械马达轰鸣……回顾2012年的工作,金牛山办事处党委书记朱晓波告诉记者:“金牛山新一届领导班子积极实践用领导方式转变加快经济发展方式转变,抢抓机遇、锐意进取,各项工作均取得了重大成效,获得省、市区各级荣誉26项,业绩骄人。”

2012年,是金牛山发展史上变化最快、收获最多的一年。经济指标全线飘红,招商引资成绩斐然,项目建设加速推进、民生保障更加有力……

在这些收获里,可圈可点的还属“项目推进”活动取得的丰硕成果。金牛山办事处自去年3月份开展“项目推进”活动以来,组织办、村、组干部抓项目、下工地,解难题、促进度,区定9项重点项目建设完成投资6.83亿元,完成目标6.4亿元的107%。

围绕发展新型工业、商贸物流、现代服务和生态休闲四大产业,2012年,该办事处招商引进项目17个,到位资金3.97亿元;其中省外项目5个,省外资金到位2.1亿元。

同时,地区生产总值增长23%;限额以上工业企业增加值完成97131万元,增长58%;限额以上工业企业实现利润10013万元,增长55%;非公有制经济增加值增速32%。财政收入完成3400万元,完成目标的115.8%。

该办事处十八里新型农村社区建设已成为拆迁群众安置、服务集聚区建设、村集体经济于一体的新型农村社区,成为全市新型农村社区建设的典范,目前已开始上网招商。金牛国际项目安置小区占地100亩,已建成120套,建成面积13000平方米,被拆迁群众已开始入住。

2102年,以保障民生为重点,该办事处发放优抚金22.2万元、五保金32.6万元、农村低保金10余万元、城市低保金22.7万元;

城镇新增就业1302人,下岗失业人员再就业485人,就业困难对象再就业175人,再就业培训121人,农村劳动力转移就业520人,农民工技能培训116人;进一步加强平安建设,成立15人的专职治安巡逻队,建成2个视频监控平台,新装视频监控探头27个,使辖区视频监控总数达到378个,技防设施安装覆盖率95%以上;调解民事纠纷89起,调成86起,矛盾纠纷调解率达100%,调成率达98%,公众安全感指数达到95%以上;落实信访接待和下访制度,摸排不稳定因素24起,及时化解、交办。

谈到金牛山2013年的发展思路,朱晓波说:“充分发挥金牛山区位、交通、生态、资源四大优势,突出重点抓招商、凝心聚力抓项目、改革创新抓试验、倾心倾力惠民生;筹划建设和孝营工业孵化园,重点推进金牛国际、大别山民俗文化村、金牛家居二期、凤凰生物柴油等项目建设,并以项目经济为‘引擎’助推农村改革和其他社会事业大发展,打造新金牛。”

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

微博财经 @中国新闻周刊:【2015年中国制造全面陷落?】中国制造正面临着前所未有的危机。国内人口红利将尽,廉价中国自此告终,而走出国门的中国制造,又接连遭遇各种贸易保护主义,躺着也中枪。专家甚至大胆预言,“2015年中国制造业将陷入前所未有的困境”。 @财经网:【茅台限价受阻反垄断调查 价格体系面临崩盘威胁】茅台遭发改委干预,限价因违法被取消。业内人士称“茅台市场非常严峻,甚至到了难以控制地步,所以判断茅台是故意以发改委调查为借口,顺势推舟取消限价令”在失去政策支持后,既大力扩产能,又希望维持高价的茅台已步步维艰。 @第一财经日报:【房产税试点扩容恐将生变】沪渝两地试点的数据显示,房产税收入不足两地财政收入的零头。国家行政学院决策咨询部研究员王小广认为,反对力量太大是因为拥有多套房的官员从个人资产角度来考虑问题。国家税务总局总会计师汪康表示,一下子拿出一个房产税扩大试点的方案并不现实。